

Совещание судей ФАС Западно-Сибирского округа и работников Сибирского таможенного управления

16 августа 2011 г. в Омске состоялось совместное совещание судей ФАС Западно-Сибирского округа и работников Сибирского таможенного управления, посвященное теме «Таможенное дело: проблемные аспекты правоприменительной практики по спорам с участием таможенных органов в арбитражных судах».





В совещании также участвовали представители арбитражных судов, входящих в Западно-Сибирский судебный округ, таможенных органов Сибирского таможенного управления, расположенных на территории Западно-Сибирского судебного округа, Омский транспортный прокурор, представители Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского.

Открыли совещание начальник Омской таможни полковник таможенной службы А.С. Бочкарев, заместитель председателя ФАС Западно-Сибирского округа Е.М. Цыганова, заместитель начальника Сибирского таможенного управления — начальник правовой службы, полковник таможенной службы О.Е. Дюба.

В рамках вопроса «Судебно-арбитражная практика рассмотрения споров с участием таможенных органов» прозвучали доклады Л.В. Беловой, судьи ФАС Западно-Сибирского округа, по теме «Проблемные вопросы таможенных споров в практике арбитражных судов» и О.Е. Дюбы, заместителя начальника Сибирского таможенного управления — начальника правовой службы, по теме «Анализ состояния судебно-арбитражной практики по Западно-Сибирскому округу с участием таможенных органов СТУ».





В рамках темы «Проблемные вопросы судебной практики по спорам, связанным с возвратом из федерального бюджета излишне уплаченных таможенных платежей» выступила Н.И. Бушева, начальник правового отдела Омской таможни, с докладом «Сборы за таможенное оформление при применении процедуры периодического временного декларирования: проблемы право-применительной практики».

В рамках темы «Проблемы правоприменительной практики при привлечении участников внешнеэкономической деятельности к административной ответственности за совершение правонарушений в области таможенного дела» прозвучали доклады:

А.В. Головина, начальника правового отдела Алтайской таможни — «Проблемы правоприменительной практики, возникающие по делам об административных правонарушениях, возбужденных таможенными органами Западно-Сибирского региона по статье 16.2 КоАП РФ»;

Ж.Г. Грозной, начальника правового отдела Кемеровской таможни — «Проблемы привлечения юридических лиц к административной ответственности в условиях изменившегося таможенного законодательства».

